

本周气温起伏不定 周末有望迎来雨雪

本报讯(记者 刘俊礼)冷空气难发威,气温起伏不定。据省气象台昨日发布的天气趋势预报,本周气温起伏较大,周末我省大部分地区将有明显的雨雪天气过程。

据省气象台预报,受弱冷空气和暖湿气流共同影响,本周我省西部山区和北部最低气温只有-8℃~-6℃。周四,

西部、南部多云到阴,部分地区有小雨;其他地区晴转多云。周五到周六,全省有一次中等强度的雨雪天气过程;全省偏北风4级左右。周内其他时间全省以晴到多云天气为主。

虽然本周冷空气活动频繁,但冷空气势力不强,未来三天,我市以晴天为主,最高气温仍保持10℃左右,最低气

温也难以突破冰点,市民在这两天可以适当进行室外运动。

气温的无规律变化确实有点让人难以适应,医生提醒,气温起伏不定,导致空气中湿度、温度起伏也加大,哮喘病人应该重视保养与治疗,避免引发严重支气管痉挛,导致急性呼吸衰竭危及生命。

月收入仅600元,每月却“挤”出百元资助他人

这名环卫工有颗金子般的心

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 王淑萍)月收入只有600元,惠济区古荥镇清扫保洁公司环卫工人李长炎仍每月从工资中挤出100元,无私资助两位无亲无故的农村贫困孩子上学,8个月已资助了800元。

现年43岁的李长炎2001年3月被聘到镇清扫保洁公司工作,连续5年被惠济区评为“优秀美容师”。李长炎不但工作出色,还是一个热心肠。他每月工资只有600元,妻子也是环卫工人,月工资只有400元,夫妇俩还要供两个

孩子读书。尽管自己经济拮据,他仍尽力去资助别人。2007年5月,他到古荥镇程庄村驻村,在与4组组长天成交谈中了解到,该组有两户家庭生活十分困难,其中村民程长发长年瘫痪在床,妻子病故,家里还有80多岁的老母亲需要人照顾,孩子考上了大学,无力供孩子上学;另一位村民叫程国福,因打工把腰摔伤,孩子又小,家里也有80多岁的老人需要照顾,日子也是十分艰难。

听说此事后,李长炎随该组组长到

两个家庭看望,目睹了两个家庭困难的生活现状后,决定每月从自己600元的工资中拿出100元资助这两家,而且当时就从身上拿出两张50元钱,给这两户特困家庭每户50元。

从5月份以来,李长炎每月都会按时把钱交给该组组长,让其转交给这两家,并再三给这位组长说,他资助这两户家庭的事情,不要让受助者知道,也不必告诉任何人。

今年11月,李长炎的老父亲病故,生病住院欠下了一大笔治疗费。料理完

父亲的丧事后,家里已是一贫如洗,可当月资助两个孩子的钱还没有给,实在没办法,他就悄悄向别人借了100元钱,让四组组长给那两家送去。

俗话说:没有不透风的墙。李长炎资助两个贫困学生的事,还是被人知道了。有人说他傻,自己本来收入就低,家庭负担又那么重,这样一来生活就更艰难了。可他听到后嘿嘿一笑说:“苦点怕啥,我只是尽自己所能,帮助比我更困难的人,再说我的日子比他们强多了。”

300件古陶瓷精品 免费邀您参观

竞卖1200件现代作品救助残疾人

本报讯(记者 李娜 王一博 文 李焱 图)昨日,由省残联和华夏文化河南爱心会馆等主办的首届华夏中原古陶瓷文化展开幕,从昨日起到23日,免费向市民开放。该文化展展出了300件河南古代陶瓷精品,同时有1200件现代陶瓷进行竞卖,所得款项全部捐赠给我省的残疾人救助工作。

据了解,此次展示的300件河南古代陶瓷精品皆属国宝级,从公元前5000年的仰韶文化到唐宋、元、明、清;从历代祭天的礼器到日常生活用具等无不囊括其中。一只7000多年前的双耳陶罐有一个尖尖的底部,根本放不稳,在展柜中只能斜躺着,这是公元前5000年时古人用来盛水的器具,“满招损,谦受益”这句话,就是从这只红陶杯口双耳法底瓶而来的。

据了解,此次参展的1200余件现代陶瓷将进行竞卖,凡购买爱心捐赠陶瓷精品的爱心企业和个人,将由组委会颁发《爱心企业证书》、《爱心人士证书》,竞卖的所得款项将全部用于救治我省的残疾人。市民可到位于经二路纬二路交叉口的郑州华夏文化艺术博物馆免费参观。



12月15日,郑州师专中文系国学社的十几名男女大学生身穿汉服、神色自然地在校内行走,向同学们宣传国学。他们一起行“汉人”大礼,并排队“摇头晃脑”背诵《论语》。学生们告诉记者,他们意在呼唤大学生不要淡忘中国礼仪,继承传统文化精髓。
本报记者 王影摄

“殷勤”保姆骗走5000元

提醒雇主从正规家政公司请人

本报讯(记者 高凯 通讯员 邵兵)两位老人雇保姆打理生活,“勤快”的保姆在赢得主人好印象后借了5000元钱一去不返。

2007年8月20日,家住北环的贺先生和老伴儿到南阳路某家政服务中心找保姆,一名30多岁的妇女走过来对贺先生说,我叫陶玲,我是来找雇主的。贺先生问她为什么不回家政服务中心登记。女子说登记了,她这样出来找东家是想为雇主省点中介费。贺先生见老伴儿和陶玲高兴地拉起家常,就将保姆带回了家。

一段时间后,贺先生和老伴儿渐渐发现陶玲虽然能做饭,但其他方面很懒,就解雇了她。一个月后,两位老人又有了找保姆的想法。这时,陶玲主动上门,并说看表现给钱。老两口想着

陶玲勤快些还是是个不错的保姆,就留下了她。陶玲特别勤快,贺先生和老伴儿高兴不已。

11月18日,陶玲告诉贺先生,父亲病重,要回家看望。三天后,从老家回来的陶玲称,父亲陶庆山被送到郑大一附院治疗,她想借5000元钱,以后做家务来偿还,老两口同意了。

过了几天,贺先生的老伴儿打陶玲的小灵通,可怎么也打不通,老两口就到郑大一附院找,但医院工作人员说根本没有陶庆山这个病人。拿着陶玲的身份证找到家政服务中心去问,工作人员说没有登记叫陶玲的人,身份证是伪造的,贺先生这才明白上当了。

目前,贺先生已报警,警方正在根据贺先生提供的线索进行调查。

少林汽车集团总裁、河南少林汽车股份有限公司总经理周聚民先生偕全体员工

热烈庆祝

郑州市十二届人大五次会议

胜利召开



周聚民
少林汽车集团 总裁
河南少林汽车股份有限公司 总经理

中国汽车工业协会 理事
河南省汽车行业协会 副会长
郑州市工商联 副会长
郑州市工商联 会长
河南省“五一”劳动奖章获得者
郑州市劳动模范
河南省优秀青年企业家
郑州市创业企业家
郑州市优秀民营企业

河南少林汽车股份有限公司是中国汽车工业产品公告内生产企业、河南省“十一五”发展规划重点支持企业、河南省科技新星企业、全国先进企业、国家标准化良好行为“3A”企业。企业创建于1983年,主要从事汽车产品及其零部件的制造、销售、服务和进出口业务等。

在河南省“五一”劳动奖章获得者、郑州市劳动模范、河南省优秀青年企业家、郑州市创业企业家、郑州市优秀民营企业、公司总经理周聚民先生的带领下,公司经营状况良好,2003年至2006年少林汽车产销量均名列全国同行业前5强。

公司和产品相继通过ISO 9001国际质量管理体系认证、中国国家强制性产品“3C”认证;2003年根据市场用户评价,“少林”牌客车产品被评为“全国用户满意产品”;2004年“少林”牌大中型客车被授予“中国名牌产品”;2005年“少林”牌商标被认定为“河南省著名商标”;2006年少林大客车生产基地竣工投产;2007年少林客车获准准车底盘生产资质,“少林”牌大中型客车再次荣膺“中国名牌产品”。

经过二十多年的发展,公司已形成了大中型公路客车、城市客车、旅游客车、专用车4大系列产品平台,年生产能力10000辆以上,以可靠的质量和优质的服务行销全国31个省、市、自治区,并从1992年开始出口亚、非、拉30多个国家和地区。

公司始终把“永铸少林客车名牌 做民族产业脊梁”

作为使命,在“从无路处开路 无处无路”精神指引下,坚持“为客户创造价值 为社会创造效益”的经营理念,以先进的技术、过硬的质量、优越的性能为客户营造温馨、舒适的驾乘空间,使更多的消费者共享少林汽车所创造的“阳光灿烂的里程”!

开少林客车,走平安大道!

品牌影响:
客车行业率先被评为“中国名牌产品”
全国用户满意产品
“少林”——河南省著名商标

实力体现:
10万辆客车的社会奉献
25年专业客车设计、研发、制造、营销、服务、管理经验及优秀团队

行业地位:
2003年至今“少林”牌客车产销量连年全国同行业排名第五位

质量保障:
省级客车技术中心
整车出厂前进行综合道路的测试和检验、整车安全性能的检测



河南少林汽车股份有限公司

地址:河南省荥阳市京城南路001号 销售热线:400-7227-009 服务专线:400-7227-006
Http://www.shaolinbus.com E-mail:info@shaolinbus.com 邮编:450100